10


9

Ex 522

"Mojmír"

Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště - Praha-Libeň

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
6 42

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
49
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
4
5
	
	
	
54

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2

	
6 56

	
1
5
	
57
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
7 04

	
	
7 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
1
5
	  = 22 min



Ex 523

"Mojmír"

Praha-Libeň - Staré Město u Uherského Hradiště - Luhačovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
16 47
5
	
	
16 57

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
17 03

	
1

	
17 04

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	80/48

	Hradčovice

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Uherský Brod

	
	
5
5
	
22

	
1

	
23

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	50/28

	Luhačovice

	
	
15

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
4

	  = 46 min



Ex 524

"Šohaj"

Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
14 45

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
52
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
5

	
	
	
57
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
15 07
5
	
	
15 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1

	  = 22.5 min



Ex 525

"Šohaj"

Praha hl.n. - Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
12 46
5
	
	
13 00

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
13 06

	
1

	
07

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	100/88

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
14
5
	
3
5
	
18

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
	
	
22
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
13 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
4
5
	  = 26 min



R 702

Luhačovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Praha-Libeň

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
8 06

	50/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
15

	
8 21

	
1

	
22

	80/57

	Uherský Brod

	
	
4

	
26

	
1
5
	
27
5
	

	Hradčovice

	
	
6

	
	
	
33
5
	

	Kunovice 

	
	
7

	
40
5
	
1

	
41
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
8 53

	
	
9 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min



R 703

Praha-Libeň - Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
18 42

	
	
18 53

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
18 59

	
1
5
	
19 00
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
3

	
	
	
03
5
	100/88

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
19 08

	
1

	
09

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
19 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
3
5
	  = 26 min



R 704

"Galán"

Luhačovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Praha-Vysočany

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
12 06

	50/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
15

	
12 21

	
1

	
22

	80/57

	Uherský Brod

	
	
4

	
26

	
1
5
	
27
5
	

	Hradčovice

	
	
6

	
	
	
33
5
	

	Kunovice 

	
	
7

	
40
5
	
1

	
41
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
12 53

	
	
13 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min



R 705

"Galán"

Praha hl.n. - Staré Město u Uherského Hradiště - Luhačovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
10 42

	
	
10 53

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
10 59

	
1

	
11 00

	

	Kunovice 

	
	
3

	
11 03

	
1

	
04

	80/48

	Hradčovice

	
	
8

	
	
	
12

	

	Uherský Brod

	
	
5
5
	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
23

	
1

	
24

	50/28

	Luhačovice

	
	
15

	
11 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
4
5
	  = 46 min



R 706

"Hradišťan"

Luhačovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
16 06

	50/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
15

	
16 21

	
1

	
22

	80/57

	Uherský Brod

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Hradčovice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Kunovice 

	
	
7

	
40

	
1

	
41

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
44

	
2

	
46

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
7

	
16 53

	
	
17 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
5

	  = 47 min



R 707

"Hradišťan"

Praha hl.n. - Staré Město u Uherského Hradiště - Luhačovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
14 42

	
	
14 52

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
14 58

	
4
5
	
15 02
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
15 06

	
1
5
	
07
5
	80/48

	Hradčovice

	
	
7
5
	
	
	
15

	

	Uherský Brod

	
	
6

	
21

	
3
5
	
24
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4
5
	
29

	
3
5
	
32
5
	50/28

	Luhačovice

	
	
14
5
	
15 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
13

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 928

Přerov os.n. - Staré Město u Uherského Hradiště - Luhačovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
6 37

	
	
6 47

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
6 53

	
5
5
	
58
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
7 02

	
2

	
7 04

	80/48

	Hradčovice

	
	
8

	
	
	
12

	

	Uherský Brod

	
	
5
5
	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
23

	
2
5
	
25
5
	50/28

	Luhačovice

	
	
14
5
	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
11
5
	  = 53 min



R 929

Luhačovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
18 06

	50/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
15

	
18 21

	
1

	
22

	80/57

	Uherský Brod

	
	
4

	
26

	
1
5
	
27
5
	

	Hradčovice

	
	
6

	
	
	
33
5
	

	Kunovice 

	
	
7

	
40
5
	
1

	
41
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
18 53

	
	
19 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min



Sp 1720

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
5 00

	70/48

	Záhorovice z

	
	
3

	
5 03

	
0
5
	
03
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Uherský Brod

	
	
4

	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Havřice z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Kunovice 

	
	
3

	
39

	
3
5
	
42
5
	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
6 00

	
	
6 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 0 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/51



Sp 1721

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
9 05

	
	
9 07

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
9 11
5
	
1

	
12
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Kunovice zastávka z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kunovice 

	
	
3

	
24
5
	
3
5
	
28

	80/48

	Vésky z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Hradčovice

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Uherský Brod

	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nezdenice

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	70/54

	Záhorovice z

	
	
3

	
10 02
5
	
0
5
	
10 03

	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hostětín z

	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Slavičín

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Popov z

	
	
5
5
	
40

	


	
40

	

	Bylnice

	
	
5

	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 38 min



Sp 1722

Bylnice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
5 39

	70/54


	Popov z

	
	
5
5
	
5 44
5
	
0
5
	
45

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Divnice z

	
	
2

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Slavičín

	
	
4

	
58

	
1
5
	
59
5
	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
6 05

	
0
5
	
6 05
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Bojkovice

	
	
2

	
19

	
3

	
22

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
28
5
	
1

	
29
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
37

	
1

	
38

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
42

	
2
5
	
44
5
	


	Havřice z

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kunovice 

	
	
4
5
	
7 02
5
	
2

	
7 04
5
	100/88

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
09
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
7 16

	
	
7 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
17

	  = 1 h 37 min



Sp 1723

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
11 05

	
	
11 07

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
11 11
5
	
1

	
12
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Kunovice zastávka z

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kunovice 

	
	
3

	
26

	
3
5
	
29
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hradčovice

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Uherský Brod

	
	
2
5
	
48

	
5

	
53

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
57

	
2

	
59

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
12 02
5
	
1

	
12 03
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	70/54

	Záhorovice z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Bojkovice

	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hostětín z

	
	
7
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Slavičín

	
	
5
5
	
35

	
8
5
	
43
5
	

	Divnice z

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Popov z

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Bylnice

	
	
5

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 54 min



Sp 1724

Vlárský průsmyk - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
7 02

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
7 05

	


	
05

	

	Bylnice

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Popov z

	
	
5

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Divnice z

	
	
2

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Slavičín

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hostětín z

	
	
6

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
8 00

	
0
5
	
8 00
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
04

	
1

	
05

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
09

	
2
5
	
11
5
	

	Havřice z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vésky z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Kunovice 

	
	
3

	
30

	
2

	
32

	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
8 50

	
	
9 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
15

	  = 1 h 48 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/51



Sp 1725

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
13 05

	
	
13 07

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
13 11
5
	
0
5
	
12

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/55



Sp 1727

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
15 05

	
	
15 07

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
15 11
5
	
0
5
	
12

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Kunovice 

	
	
4
5
	
20

	
1
5
	
21
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3

	(
24
5
	


	
24
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
2

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Hradčovice

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	(
36

	


	
36

	

	Uherský Brod

	
	
2
5
	
38
5
	
2
5
	
41

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Nezdenice

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	70/54

	Záhorovice z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Bojkovice

	
	
3

	
16 00

	
1

	
16 01

	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hostětín z

	
	
7
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Slavičín

	
	
5

	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Divnice z

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Popov z

	
	
6

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Bylnice

	
	
5
5
	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 35 min


( zastavuje v (, ( a 31.XII.

Sp 1728 / 1728 a / 1728

Bylnice - Kunovice / Kunovice - Uherské Hradiště / Uherské Hradiště - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
11 05

	70/54

	Popov z

	
	
5

	
11 10

	


	
10

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Divnice z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Slavičín

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
6
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Záhorovice z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Nezdenice

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
12 02

	
1

	
12 03

	

	Havřice z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	60/47


	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
26

	
12

	
38

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
40
5
	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
12 57

	
	
13 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
24

	  = 1 h 52 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 nebo vozy Btax, platí 80/51



Sp 1729

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bojkovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

V I, v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X.,16.XI. brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
17 05

	
	
17 07

	95/81

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
17 11
5
	
1

	
12
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	100/85

	Kunovice zastávka z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kunovice 

	
	
3

	
24
5
	
6

	
30
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Havřice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Uherský Brod

	
	
3

	
50

	
6

	
56

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
18 00

	
3
5
	
18 03
5
	

	Šumice z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	70/33

	Záhorovice z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
18 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
21

	  = 1 h 11 min


 při skutečných brzdicích procentech 92 a více platí 100/92



Sp 1730

Bylnice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
13 21

	70/54

	Popov z

	
	
5

	
13 26

	


	
26

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Divnice z

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Slavičín

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
57
5
	
2
5
	
14 00

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
14 03

	
0
5
	
03
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
15

	
1

	
16

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Havřice z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
30

	
1

	
31

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Vésky z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Kunovice 

	
	
3

	
42

	
2

	
44

	100/88

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5
5
	
49
5
	
3
5
	
53

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
15 03

	
	
15 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 42 min



Sp 1731

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bojkovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
19 05

	
	
19 07

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
19 11
5
	
3
5
	
15

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Kunovice zastávka z

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kunovice 

	
	
3

	
27
5
	
3
5
	
31

	80/48

	Vésky z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
56

	
1
5
	
57
5
	

	Šumice z

	
	
3
5
	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	70/33

	Záhorovice z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
20 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 05 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/55



Rušící Sp 1732

Zavádějte v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
15 51

	70/48

	Záhorovice z

	
	
3

	
15 54

	
0
5
	
54
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
16 01

	
0
5
	
16 01
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
05

	
1

	
06

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
10

	
2

	
12

	

	Havřice z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Vésky z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Kunovice 

	
	
3

	
30
5
	
12

	
42
5
	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
55
5
	
2

	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
17 02

	
	
17 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
22

	  = 1 h 11 min


 jede-li rušící vlak 1732, nesmí jet vlak 2220
 jede-li rušící vlak 1732, čeká vlak 1727 v Nezdenicích



Sp 1733

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
21 05

	
	
21 13

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
21 17
5
	
0
5
	
18

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kunovice 

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	80/48

	Vésky z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Hradčovice

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Šumice z

	
	
3
5
	
22 00

	
0
5
	
22 00
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	70/54

	Záhorovice z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Hostětín z

	
	
8

	
27

	


	
27

	

	Slavičín

	
	
5
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Popov z

	
	
5
5
	
45

	


	
45

	

	Bylnice

	
	
5

	
22 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
11

	  = 1 h 37 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/55



Sp 1734

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 80 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
17 47

	70/48

	Záhorovice z

	
	
3

	
17 50

	
0
5
	
50
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
18 02

	
1

	
18 03

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Havřice z

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
27

	
4

	
31

	95/77

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	100/87

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
18 49

	
	
19 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 02 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, Btax, platí 80/51



Sp 1736

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
20 18

	70/48

	Záhorovice z

	
	
3

	
20 21

	
0
5
	
21
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
37

	
1

	
38

	

	Havřice z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vésky z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Kunovice 

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	100/88

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5
5
	
	
	
21 03

	

	Uherský Ostroh

	
	
3

	
21 06

	
0
5
	
06
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
21 11

	
	
21 12
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
6

	  = 53 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/51



Os 2201

Motorový vůz ř. 810, 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
3 48

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
3 52

	
0
5
	
52
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3
5
	
4 00

	


	
4 00

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2

	
	
	
02

	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2

	
4 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 2202

Motorový vůz ř. 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
4 41

	60/47

	Kunovice 

	
	
3

	
4 44

	
6

	
50

	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Veselí nad Moravou

	
	
4

	
5 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
7

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2203

Strážnice - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
6 47

	
	
6 50

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
6 54
5
	
6
5
	
7 01

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5
5
	
7 06
5
	
4

	
10
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2
5
	
13

	


	
13

	

	Kunovice zastávka z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
11

	  = 32 min



Os 2204

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
5 11

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
5 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
20

	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
1
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
25
5
	
3

	
28
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Veselí nad Moravou

	
	
4

	
5 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
4

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2205

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
7 31

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
7 35
5
	
1

	
36
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
41
5
	
4
5
	
46

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
55

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
57
5
	
1
5
	
59

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
8 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
7
5
	  = 34 min



Os 2206

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
5 53

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
5 59

	
1

	
6 00

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	80/51

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
07
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2207

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
9 59

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
10 03
5
	
0
5
	
10 04

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 2208

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
7 20

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
7 26

	
8

	
34

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	95/77(

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	100/87

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
7 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
10
5
	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz ř. 842 platí 100/88
 pro motorový vůz ř. 810 nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/51


Rušící Os / Os 2209

Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
12 15

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
12 19
5
	
0
5
	
20

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
12 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 2209, nesmí jet vlak 4357, vlak 2247 v úseku Uherské Hradiště - Kunovice



Os 2211

Hodonín - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
1 49

	
	
1 55

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
1 59

	
1

	
2 00

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
2 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
11

	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2

	
2 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
1
5
	  = 18 min



Os 2213

V, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI. jede jako Sv

Bzenec - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
13 35

	
	
13 40

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
13 44
5
	
1

	
45
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
14 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min



Os 2214

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
10 34

	60/47

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
10 38
5
	
0
5
	
39

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
44

	
1

	
45

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2217 / 2217 a

Hodonín - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště / Uherské Hradiště - Kunovice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
17 55

	
	
17 59

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
18 03
5
	
1

	
18 04
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	60/49

	Uherské Hradiště

	
	
2

	
19
5
	
15

	
34
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
18 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
17

	  = 39 min



Os 2220

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
16 42

	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
16 45

	
0
5
	
45
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Veselí nad Moravou

	
	
5

	
17 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/51



Rušící Os 2226

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
22 11

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
22 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
20

	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
22 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2226, nesmí jet vlak 4348



Os 2230

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
4 55

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
5 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2231

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
4 18

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2232

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Kunovice - Uherské Hradiště M 60 tun

Uherské Hradiště - Staré Město u Uh. Hradiště M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
5 41

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
5 44
5
	
2
5
	
47

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
2
5
	  = 12 min



Os 2233

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
4 36

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
4 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2234

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
6 19

	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2235

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
6 48

	60/47

	Kunovice 

	
	
4

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2237

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
9 00

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
9 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os / Sv 2238

Kunovice - Uherské Hradiště / Uherské Hradiště - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810 Kunovice - Uherské Hradiště. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
7 07

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
7 10
5
	
28
5
	
39

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
28
5
	  = 38 min



Os 2239

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
9 16

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
9 22

	
1

	
23

	

	Kunovice 

	
	
3

	
9 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 2241

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
9 50

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2242

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
8 32

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
8 35
5
	
1
5
	
37

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
8 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
1
5
	  = 11 min



Os 2243

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
11 16

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
11 22

	
1
5
	
23
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
1
5
	  = 11 min



Sv / Os 2244

Kunovice - Uherské Hradiště / Uherské Hradiště - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice

	
	
	
	
	
9 40

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
9 43
5
	
13
5
	
57

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
10 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
13
5
	  = 23 min



Os 2245

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
11 50

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2246

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
10 33

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2247

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
12 11

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
12 17

	
14
5
	
31
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
12 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
14
5
	  = 24 min



Os 2248

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
11 02

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2249

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
13 16

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
13 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2250

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
11 29

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
11 32

	
1

	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
11 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 2252

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
11 59

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2253

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
14 27

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
14 33

	
2
5
	
35
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
2
5
	  = 12 min



Os 2254

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
14 09

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
14 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2255

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
15 50

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2256

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
14 45

	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
4

	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2257

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
16 11

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
16 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2258

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
15 22

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
4

	
15 26

	
8

	
34

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
7

	
15 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
8

	  = 19 min




Os 2259

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
17 18

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
17 24

	
0
5
	
24
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min



Os 2262

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
15 59

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
16 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2263

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
17 50

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2265

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
19 17

	60/47

	Kunovice 

	
	
4

	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2267

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
19 16

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
19 22

	
3
5
	
25
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
19 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
3
5
	  = 13 min



Os 2268

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
17 31

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
17 34

	
1

	
35

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
17 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 2270

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
17 59

	60/52

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2271

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
19 50

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2272

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
18 29

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
18 32
5
	
0
5
	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min



Os 2273

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
20 51

	60/47

	Kunovice 

	
	
3

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2276

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
19 31

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
19 34

	
1

	
35

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
19 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os / Sv 2280

Kunovice - Uherské Hradiště / Uherské Hradiště - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 810, 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
20 59

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
21 02

	
4

	
21 06

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
21 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
4

	  = 13 min



Sv 2290

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
2 28

	60/47

	Kunovice kolej č. 101

	
	
3

	
	
	
31

	80/51

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
36

	

	Uherský Ostroh

	
	
3

	
	
	
39

	

	Veselí nad Moravou

	
	
4

	
2 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 2294

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice

	
	
	
	
	
12 52

	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
12 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 2296

Zavádějte v, a 31.XII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
18 39

	60/47

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
41
5
	80/51

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
46
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Veselí nad Moravou

	
	
4

	
18 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2296, čeká vlak 81200 v Uherském Ostrohu



Os 4101

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Kunovice - Uherské Hradiště sune

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
6 11

	
	
6 16

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
6 20
5
	
1

	
21
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
26

	
1

	
27

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Kunovice zastávka z

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
36
5
	
3
5
	
40

	30/11

	Uherské Hradiště

	
	
5

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
6

	  = 29 min


 není-li vlak sunut, platí 60/47



Os 4111

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
14 11

	
	
14 23

	100/92

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
14 27
5
	
1

	
28
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
41

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/55



Os 4112

Uherské Hradiště - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
9 34

	60/47

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
9 38
5
	
0
5
	
39

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
44

	
1

	
45

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
9 55

	
	
9 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4118

Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
15 22

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
15 28

	
2

	
30

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
32
5
	100/88

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
15 50

	
	
15 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
4

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) nebo je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 nebo vozy Btx, Btax, 

   platí 80/51



Os 4162

Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
6 12

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
6 18

	
18
5
	
36
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
39

	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2
5
	
47
5
	
2
5
	
50

	

	Uherský Ostroh

	
	
5

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5

	
7 00
5
	
	
7 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
22

	  = 48.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4166

Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
13 52

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
13 58

	
10

	
14 08

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
14 12
5
	
0
5
	
13

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	

	Uherský Ostroh

	
	
5

	
25

	
4

	
29

	

	Veselí nad Moravou

	
	
5

	
14 34

	
	
14 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
15
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4168

Vlárský průsmyk - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 842 Bylnice - Veselí nad Moravou. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
15 50

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
15 53

	


	
53

	

	Bylnice

	
	
4

	
57

	
4

	
16 01

	

	Popov z

	
	
5

	
16 06

	
0
5
	
06
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Divnice z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Slavičín

	
	
4
5
	
20

	
5

	
25

	

	Hostětín z

	
	
6

	
31

	


	
31

	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
59

	
1

	
17 00

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
17 04

	
2

	
06

	

	Havřice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
14

	
3

	
17

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vésky z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
28

	
3

	
31

	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
17 50

	
	
17 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
25
5
	  = 2 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4169

Kyjov - Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
15 57

	
	
15 59

	95/81

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
16 03
5
	
1

	
16 04
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	100/85

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2

	
19
5
	
13
5
	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
15
5
	  = 40 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Sv 4170

Kunovice - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice

	
	
	
	
	
19 43

	80/51

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5
5
	
	
	
48
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
3

	
	
	
51
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
19 55

	
	
19 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4258

Kojetín - Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice

Motorový vůz ř. 810 Uherské Hradiště - Kunovice

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
20 58
5
	
	
20 59

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
21 05

	
18

	
21 23

	

	Kunovice 

	
	
3

	
21 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
18

	  = 27 min



Os 4259

Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n.

Motorový vůz ř. 810

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice 

	
	
	
	
	
21 32

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
21 35

	
0
5
	
35
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
21 41
5
	
	
21 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0
5
	  = 09.5 min



Rušící Os 4268

Zaveďte 1.I.

Hulín - Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Hodonín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
3 55

	
	
3 59

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
4 05

	
1
5
	
4 06
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
09

	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
4 25
5
	
	
4 26
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3
5
	  = 26.5 min


 jede-li rušící vlak 4268, nesmí jet vlak 4300
 jede-li rušící vlak 4268, čeká vlak 4393 ve Veselí nad Moravou



Rušící Os 4269

Zaveďte 31.XII.

Hodonín - Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště - Hulín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
20 48

	
	
20 50

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
20 54
5
	
1

	
55
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
21 00

	
1

	
21 01

	

	Kunovice zastávka z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
08
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
2
5
	
11

	
2

	
13

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
21 19

	
	
21 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
4
5
	  = 29 min


 jede-li rušící vlak 4269, nesmí jet vlak 1736 v úseku Kunovice - Veselí nad Moravou



Os 4300

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
2 52

	70/54

	Popov z

	
	
5

	
2 57

	


	
57

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5
5
	
3 02
5
	
0
5
	
3 03

	

	Divnice z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Slavičín

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
21
5
	


	
21
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Nezdenice

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
41

	
1

	
42

	

	Uherský Brod

	
	
3
5
	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Havřice z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Hradčovice

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Vésky z

	
	
2
5
	
4 00
5
	


	
4 00
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
04

	
1

	
05

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 23 min



Os 4302

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
3 50

	70/54

	Popov z

	
	
5
5
	
3 55
5
	


	
55
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
4 01
5
	
0
5
	
4 02

	

	Divnice z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Slavičín

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Hostětín z

	
	
6

	
15

	


	
15

	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
44

	
1

	
45

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
49

	
2

	
51

	

	Havřice z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
5 03

	
0
5
	
5 03
5
	

	Vésky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
14

	
8

	
22

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
5 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 38 min



Os 4303

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
7 45

	60/47

	Kunovice 

	
	
3
5
	
7 48
5
	
2

	
50
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Havřice z

	
	
4
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Uherský Brod

	
	
3
5
	
10
5
	
1
5
	
12

	


	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
16

	
1

	
17

	

	Šumice z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	70/54

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
32
5
	
3

	
35
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hostětín z

	
	
8

	
51

	


	
51

	

	Slavičín

	
	
6

	
57

	
3
5
	
9 00
5
	

	Divnice z

	
	
3
5
	
9 04

	
0
5
	
04
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Popov z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Bylnice

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Svatý Štěpán z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Vlárský průsmyk

	
	
3

	
9 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
17

	  = 1 h 40 min



Rušící Os / Os 4304

Bylnice - Bojkovice zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Lok. ř. 754 Bojkovice - Staré Město u Uherského Hradiště. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842 Bojkovice - Staré Město u Uherského Hradiště. Normativ hmotnosti: R 40 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
5 07

	70/54

	Popov z

	
	
5

	
5 12

	
0
5
	
12
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Divnice z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Slavičín

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Hostětín z

	
	
6

	
31
5
	


	
31
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bojkovice

	
	
2

	
45

	
1

	
46

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
52
5
	
1

	
53
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
6 01

	
1

	
6 02

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
06

	
3

	
09

	

	Havřice z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Kunovice 

	
	
3

	
27

	
1

	
28

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
31

	
2

	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
6 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 32 min


 jede-li rušící vlak 4304, nesmí jet vlaky 4361 a 4363 v úseku Bojkovice - Bylnice



Os 4305

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice M 40 tun

Bojkovice - Vlárský průsmyk M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
12 53

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
12 59

	
1
5
	
13 00
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
13 04

	
1

	
05

	80/48

	Vésky z

	
	
3

	(
08

	


	
08

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
2
5
	(
10
5
	


	
10
5
	

	Hradčovice

	
	
4

	
14
5
	
3
5
	
18

	

	Havřice z

	
	
4
5
	(
22
5
	


	
22
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
25
5
	
2

	
27
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Šumice z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Nezdenice

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	70/54

	Záhorovice z

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Bojkovice

	
	
4

	
51

	
8
5
	
59
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Hostětín z

	
	
8
5
	
16

	


	
16

	

	Slavičín

	
	
6

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Divnice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Popov z

	
	
5
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Bylnice

	
	
5

	
40

	
1

	
41

	

	Svatý Štěpán z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Vlárský průsmyk

	
	
3

	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
23

	  = 1 h 55 min


( zastavuje v ( a (

Os 4306

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
8 40

	70/54

	Popov z

	
	
5

	
8 45

	
0
5
	
45
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Divnice z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Slavičín

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Hostětín z

	
	
6

	
9 05
5
	


	
9 05
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
20

	
5

	
25

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Uherský Brod

	
	
4

	
44
5
	
3

	
47
5
	

	Havřice z

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
10 00

	
0
5
	
10 00
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
17

	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 4307

Uherské Hradiště - Bojkovice zavádějte v a

Bojkovice - Bylnice zavádějte v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
14 13

	60/47

	Kunovice 

	
	
3
5
	
14 16
5
	
1

	
17
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hradčovice

	
	
4

	
28
5
	
3

	
31
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Šumice z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	70/54

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
15 00
5
	
1

	
15 01
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Hostětín z

	
	
8

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Slavičín

	
	
5
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Divnice z

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Popov z

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Bylnice

	
	
5

	
15 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
13

	  = 1 h 28 min


 jede-li rušící vlak 4307, nesmí jet vlak 4309 v úseku Uherské Hradiště - Bylnice, vlak 4356



Os 4308

Motorový vůz ř. 842 Bojkovice - Uherské Hradiště. Normativ hmotnosti: M 30 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
14 07

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
14 10

	


	
10

	

	Bylnice

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Popov z

	
	
5

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
26
5
	
4

	
30
5
	

	Divnice z

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Slavičín

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
43

	


	
43

	

	Pitín zastávka z

	
	
6
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Bojkovice město z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
56

	
17

	
15 13

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
15 16

	
0
5
	
16
5
	

	Nezdenice

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
35

	
5

	
40

	

	Havřice z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
48

	
3
5
	
51
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Vésky z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
16 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
39

	  = 2 h 0 min



Os 4309

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 80 tun

Motorový vůz ř. 810 Bylnice - Vlárský průsmyk

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
14 13

	60/47

	Kunovice 

	
	
3
5
	
14 16
5
	
1

	
17
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hradčovice

	
	
4

	
28
5
	
3

	
31
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
39
5
	
5
5
	
45

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Nezdenice

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	70/54

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
05

	
4
5
	
09
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
12

	
1

	
13

	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Hostětín z

	
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Slavičín

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Popov z

	
	
5
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bylnice

	
	
5
5
	
50

	
10

	
16 00

	

	Svatý Štěpán z

	
	
4

	
16 04

	


	
04

	

	Vlárský průsmyk

	
	
3

	
16 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 54 min



Rušící Os / Os 4312

Vlárský průsmyk - Uherský Brod zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
18 14

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
18 17

	


	
17

	

	Bylnice

	
	
4

	
21

	
8
5
	
29
5
	

	Popov z

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Divnice z

	
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Slavičín

	
	
5

	
49

	
4

	
53

	

	Hostětín z

	
	
6

	
59

	


	
59

	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
19 06

	
0
5
	
19 06
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Havřice z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
40
5
	
4

	
44
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Kunovice 

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
58

	
1

	
59

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
20 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 51 min


 jede-li rušící vlak 4312, nesmí jet vlaky 4376, 4373
 jede-li rušící vlak 4312, čeká vlak 4343 v Nezdenicích



Os 4321

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 27

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
4 31
5
	
0
5
	
32

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Vésky z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
5 04

	


	
5 04

	

	Uherský Brod

	
	
3

	
07

	
2

	
09

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
13

	
3

	
16

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Nezdenice

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
5 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min



Os 4323

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
5 17

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
5 21
5
	
1

	
22
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
27

	
1

	
28

	

	Kunovice zastávka z

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
36
5
	
4
5
	
41

	

	Vésky z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Havřice z

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Uherský Brod

	
	
3
5
	
6 02
5
	
8
5
	
6 11

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
15

	
1

	
16

	

	Šumice z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Nezdenice

	
	
3
5
	
24

	
6
5
	
30
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
26

	  = 1 h 21 min



Sv / Os 4324

km 132.080 - Bojkovice město z / Bojkovice město z - Veselí nad Moravou

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
10 36

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2

	
10 38

	
0
5
	
38
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Záhorovice z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezdenice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Uherský Brod

	
	
4

	
11 00
5
	
2

	
11 02
5
	

	Havřice z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
10

	
2
5
	
12
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
24

	
6
5
	
30
5
	

	Kunovice zastávka z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
2

	
39

	
1

	
40

	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
19

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os / Sv 4325

Újezdec u Luhačovic - Bojkovice město z / Bojkovice město z - km 132.080

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
7 25

	80/48

	Šumice z

	
	
3
5
	
7 28
5
	
0
5
	
29

	

	Nezdenice

	
	
2
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	70/33

	Záhorovice z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
39

	
12
5
	
51
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	km 132.080

	
	
2

	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
14
5
	  = 31 min



Os 4330

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
3 45

	70/48

	Záhorovice z

	
	
3

	
3 48

	


	
48

	

	Nezdenice

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Uherský Brod

	
	
3
5
	
4 02

	
1

	
4 03

	

	Havřice z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Hradčovice

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Vésky z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
4 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
4
5
	  = 46 min



Rušící Os 4331

Zaveďte 1.I.

Motorový vůz ř. 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
4 11

	60/47

	Kunovice 

	
	
3

	
4 14

	
1

	
15

	80/48

	Vésky z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Hradčovice

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Havřice z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Uherský Brod

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Šumice z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Nezdenice

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	70/33

	Záhorovice z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Bojkovice

	
	
3

	
4 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 4331, nesmí jet vlaky 4330, 4302



Os / Sv 4333

Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice město z / Bojkovice město z - km 132.080

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
8 11

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
8 17

	
7
5
	
24
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
28

	
13

	
41

	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hradčovice

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
9 00
5
	
2
5
	
9 03

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Nezdenice

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
23

	
2
5
	
25
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	km 132.080

	
	
2

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
30

	  = 1 h 19 min



Sv / Os 4334

km 132.080 - Bojkovice město z / Bojkovice město z - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
6 33

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2

	
6 35

	
1

	
36

	

	Bojkovice

	
	
2

	
38

	
2

	
40

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
46
5
	
1

	
47
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Uherský Brod

	
	
4

	
7 00
5
	
2

	
7 02
5
	

	Havřice z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Hradčovice

	
	
5

	
10
5
	
2

	
12
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Vésky z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
28
5
	
2

	
30
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
14

	  = 1 h 04 min



Os 4335

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
10 16

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
10 22

	
1
5
	
23
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Havřice z

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Uherský Brod

	
	
3
5
	
48
5
	
2

	
50
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4
5
	
55

	
2
5
	
57
5
	

	Šumice z

	
	
4

	
11 01
5
	
0
5
	
11 02

	

	Nezdenice

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
11 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
10

	  = 57 min



Os 4336

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
7 08

	70/48

	Záhorovice z

	
	
3

	
7 11

	
0
5
	
11
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
22
5
	
1
5
	
24

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
28

	
3

	
31

	

	Havřice z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Vésky z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
7
5
	  = 46 min



Os 4337

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
15 34

	60/47

	Kunovice 

	
	
3
5
	
15 37
5
	
1

	
38
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
58
5
	
1
5
	
16 00

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
16 04

	
1
5
	
05
5
	

	Šumice z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Nezdenice

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
16 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
7

	  = 47 min



Sv / Os 4338

km 132.080 - Bojkovice město z / Bojkovice město z - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Újezdec u Luhačovic - Staré Město u Uh. Hradiště M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
8 28

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2

	
8 30

	
0
5
	
30
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
32
5
	
2
5
	
35

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	80/61

	Šumice z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3

	
48

	
10

	
58

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
9 02

	
4

	
9 06

	

	Havřice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
26

	
2

	
28

	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
9 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
24

	  = 1 h 11 min



Os 4339

Lok. ř. 754 Uherské Hradiště - Bojkovice. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
16 25

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
16 31

	
3

	
34

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
37
5
	
3
5
	
41

	80/48

	Vésky z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Hradčovice

	
	
5

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Havřice z

	
	
5
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
17 02
5
	
2
5
	
17 05

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Šumice z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Nezdenice

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	70/33

	Záhorovice z

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Bojkovice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
3
5
	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 12 min



Sv / Os 4342

km 132.080 - Bojkovice město z / Bojkovice město z - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
12 40

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2

	
12 42

	
0
5
	
42
5
	

	Bojkovice

	
	
2

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nezdenice

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
13 00
5
	
1

	
13 01
5
	

	Uherský Brod

	
	
4

	
05
5
	
2
5
	
08

	

	Havřice z

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Hradčovice

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Vésky z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Kunovice 

	
	
4

	
29

	
0
5
	
29
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
13 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
11

	  = 1 h 01 min



Os / Sv 4343

Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice město z / Bojkovice město z - km 132.080

Uherské Hradiště - Kunovice sune

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice M 40 tun

	 
	Kunovice - Bojkovice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
18 14

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
18 20

	
2
5
	
22
5
	30/11

	Kunovice 

	
	
3
5
	
26

	
16

	
42

	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Havřice z

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Uherský Brod

	
	
3

	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Nezdenice

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
23

	
2
5
	
25
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	km 132.080

	
	
2

	
19 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 16 min


 platí, je-li vlak sunut



Sv / Os 4346

km 132.080 - Bojkovice město z / Bojkovice město z - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
19 33

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2

	
19 35

	
1

	
36

	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Záhorovice z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Nezdenice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
53
5
	
3
5
	
57

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
20 01

	
1

	
20 02

	

	Havřice z

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Vésky z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
9
5
	  = 51 min



Os / Sv 4347

Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice město z / Bojkovice město z - km 132.080

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
20 21

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
20 27

	
1
5
	
28
5
	

	Kunovice 

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Hradčovice

	
	
4

	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Uherský Brod

	
	
2
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
59
5
	
1
5
	
21 01

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
21 04
5
	
0
5
	
05

	

	Nezdenice

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	70/33

	Záhorovice z

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	km 132.080

	
	
2

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv / Os 4348 / 4348 a / 4348

km 132.080 - Bojkovice město z / Bojkovice město z - Kunovice / Kunovice - Uherské Hradiště / Uherské Hradiště - Veselí nad Moravou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Uherské Hradiště - Veselí nad Moravou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
21 26

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2

	
21 28

	
1

	
29

	

	Bojkovice

	
	
2

	
31

	
1

	
32

	

	Záhorovice z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Nezdenice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	80/61

	Šumice z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Uherský Brod

	
	
4

	
49
5
	
2
5
	
52

	

	Havřice z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Hradčovice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4

	
22 03
5
	


	
22 03
5
	

	Vésky z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	60/47

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
13
5
	
4

	
17
5
	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
2
5
	
	
	
20

	80/51

	Kunovice zastávka z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
4
5
	
22 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os / Sv 4349

Staré Město u Uherského Hradiště - Bojkovice město z / Bojkovice město z - km 132.080

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
21 50

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
21 56

	
10

	
22 06

	

	Kunovice 

	
	
3

	
22 09

	
1
5
	
10
5
	80/48

	Vésky z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Hradčovice

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Havřice z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nezdenice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	70/33

	Záhorovice z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Bojkovice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	km 132.080

	
	
2

	
22 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
16

	  = 1 h 01 min



Os 4351

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherské Hradiště

	
	
	
	
	
6 32

	60/47

	Kunovice 

	
	
3
5
	
6 35
5
	
3
5
	
39

	80/48

	Vésky z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
50
5
	
3

	
53
5
	

	Havřice z

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Uherský Brod

	
	
3

	
7 01
5
	
2

	
7 03
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
07
5
	
1

	
08
5
	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
15
5
	


	
15
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
10
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4356

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
14 23

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
6

	
14 29

	


	
29

	

	Polichno z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
7

	
38
5
	
1

	
39
5
	80/57

	Uherský Brod

	
	
4

	
43
5
	
2
5
	
46

	

	Havřice z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
4
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Vésky z

	
	
3

	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	60/52

	Uherské Hradiště

	
	
3
5
	
11

	
2

	
13

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6

	
15 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
8
5
	  = 56 min



Os 4357

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
12 18

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
12 22
5
	
1

	
23
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	

	Ostrožská Nová Ves lázně z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Kunovice zastávka z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kunovice 

	
	
3
5
	
38
5
	
2
5
	
41

	

	Vésky z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Popovice u Uherského Hradiště z

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hradčovice

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Havřice z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Uherský Brod

	
	
3
5
	
13 01
5
	
5
5
	
13 07

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
11

	
1

	
12

	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
19

	


	
19

	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Luhačovice

	
	
6

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
13

	  = 1 h 09 min



Sv / Os 4361

Veselí nad Moravou - Bojkovice / Bojkovice - Vlárský průsmyk

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
3 32

	80/55

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
	
	
36

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
39

	

	Kunovice

	
	
5
5
	
	
	
44
5
	

	Hradčovice

	
	
7
5
	
3 52

	
3
5
	
55
5
	

	Uherský Brod

	
	
6
5
	
4 02

	
3

	
4 05

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
3
5
	
	
	
08
5
	

	Nezdenice

	
	
4
5
	
	
	
13

	70/54

	Bojkovice

	
	
5

	
18

	
19

	
37

	

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Pitín zastávka z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Hostětín z

	
	
7

	
50
5
	


	
50
5
	

	Slavičín

	
	
5

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
5 02

	
3
5
	
05
5
	

	Popov z

	
	
5
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Bylnice

	
	
4
5
	
16

	
1

	
17

	

	Svatý Štěpán z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Vlárský průsmyk

	
	
2
5
	
5 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
32

	  = 1 h 51 min



Os 4362

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
4 34

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
4 37

	


	
37

	

	Bylnice

	
	
4

	
41

	
11

	
52

	

	Popov z

	
	
5

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
5 03
5
	
0
5
	
5 04

	

	Divnice z

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Slavičín

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
17

	


	
17

	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
5 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
14

	  = 57 min



Os 4363

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: Bylnice - Vlárský průsmyk R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
5 39

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
5 41
5
	
0
5
	
42

	

	Pitín zastávka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hostětín z

	
	
7

	
52
5
	


	
52
5
	

	Slavičín

	
	
5

	
57
5
	
3
5
	
6 01

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
6 04
5
	
0
5
	
05

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Popov z

	
	
5
5
	
13

	


	
13

	

	Bylnice

	
	
5

	
18

	
15

	
33

	

	Svatý Štěpán z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Vlárský průsmyk

	
	
3

	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 01 min



Os 4365

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
6 50

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
6 52
5
	
0
5
	
53

	

	Pitín zastávka z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Hostětín z

	
	
8
5
	
7 06
5
	


	
7 06
5
	

	Slavičín

	
	
6

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2
5
	
19
5
	
3
5
	
23

	

	Popov z

	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Bylnice

	
	
5
5
	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 4373

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Bojkovice - Bylnice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
18 21

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
18 23
5
	
0
5
	
24

	

	Pitín zastávka z

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Hostětín z

	
	
8
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Slavičín

	
	
6

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Popov z

	
	
5
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Bylnice

	
	
5
5
	
19 02

	
3
5
	
19 05
5
	

	Svatý Štěpán z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Vlárský průsmyk

	
	
3

	
19 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 4374

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pitín zastávka z

	
	
	
	
	
17 39

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
3

	
17 42

	
0
5
	
42
5
	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 4375

Uherský Brod - Bylnice zavádějte v a

Bylnice - Vlárský průsmyk zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherský Brod

	
	
	
	
	
18 10

	80/48

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
18 14

	
1

	
15

	

	Šumice z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nezdenice

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	70/54

	Záhorovice z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bojkovice

	
	
3
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Bojkovice město z

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Pitín zastávka z

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hostětín z

	
	
7
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Slavičín

	
	
5
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Divnice z

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Popov z

	
	
5
5
	
19 03
5
	
0
5
	
19 04

	

	Bylnice

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	

	Svatý Štěpán z

	
	
4

	
14

	


	
14

	


	Vlárský průsmyk

	
	
3

	
19 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
8

	  = 1 h 07 min


 jede-li rušící vlak 4375, nesmí jet vlaky 4373, 4376



Os 4376

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
18 14

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
18 17

	


	
17

	

	Bylnice

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Popov z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Divnice z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Slavičín

	
	
4
5
	
41

	
5

	
46

	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Pitín zastávka z

	
	
6
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
19 02

	
0
5
	
19 02
5
	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
19 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
8
5
	  = 51 min



Os 4377

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
20 21

	70/54

	Bojkovice město z

	
	
2
5
	
20 23
5
	
0
5
	
24

	

	Pitín zastávka z

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Hostětín z

	
	
8
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Slavičín

	
	
6

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Divnice z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Popov z

	
	
5
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Bylnice

	
	
5
5
	
21 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
2
5
	  = 41 min



Os 4378

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
19 31

	70/54

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
19 34

	


	
34

	

	Bylnice

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Popov z

	
	
5

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Divnice z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Slavičín

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Hostětín z

	
	
5
5
	
20 02

	


	
20 02

	

	Pitín zastávka z

	
	
7

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Bojkovice město z

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Bojkovice

	
	
2
5
	
20 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
3

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4380

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
5 27

	70/33

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
5 30

	


	
30

	

	Bylnice

	
	
4

	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4381

Motorový vůz ř. 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
4 25

	70/43

	Svatý Štěpán z

	
	
3
5
	
4 28
5
	


	
28
5
	

	Vlárský průsmyk

	
	
2
5
	
4 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min



Os 4382

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
10 42

	70/33

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
10 45

	


	
45

	

	Bylnice

	
	
4

	
10 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 4383

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
10 55

	70/43

	Svatý Štěpán z

	
	
3
5
	
10 58
5
	


	
58
5
	

	Vlárský průsmyk

	
	
2
5
	
11 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min



Os 4384

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
13 09

	70/33

	Svatý Štěpán z

	
	
3

	
13 12

	


	
12

	

	Bylnice

	
	
4

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 4385

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
13 22

	70/43

	Svatý Štěpán z

	
	
3
5
	
13 25
5
	


	
25
5
	

	Vlárský průsmyk

	
	
2
5
	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min



Sv 4390

Motorový vůz ř. 810, 842

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
9 32

	70/54

	Bojkovice

	
	
4

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 4391

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
2 51

	70/54

	Slavičín

	
	
16

	
3 07

	
4

	
3 11

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5

	
	
	
16

	

	Bylnice

	
	
9

	
3 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Sv 4393

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 20

	95/81

	Uherský Ostroh

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
27
5
	100/85

	Kunovice

	
	
5
5
	
	
	
33

	80/48

	Hradčovice

	
	
6
5
	
	
	
39
5
	

	Uherský Brod

	
	
6

	
4 45
5
	
6
5
	
52

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
4

	
	
	
56

	

	Nezdenice

	
	
6

	
5 02

	
7
5
	
5 09
5
	70/33

	Bojkovice

	
	
5
5
	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
14

	  = 55 min



Sv 4394

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
18 55

	70/48

	Nezdenice

	
	
5

	
	
	
19 00

	80/61

	Újezdec u Luhačovic

	
	
5

	
19 05

	
5

	
10

	

	Uherský Brod

	
	
4

	
	
	
14

	

	Hradčovice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kunovice

	
	
7
5
	
26
5
	
8

	
34
5
	95/77

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
39
5
	100/87

	Uherský Ostroh

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
19 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
13

	  = 51 min



Sv 4395

Sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
6 25

	30/23

	km 132.080

	
	
6

	
6 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 4396

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
21 24

	70/54

	Bojkovice

	
	
4

	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 4396, nesmí jet vlak 4348



Sv 4397

Sune

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
10 28

	30/23

	km 132.080

	
	
6

	
10 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 4398

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 132.080

	
	
	
	
	
22 53

	70/54

	Bojkovice

	
	
4

	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 4399

Sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
12 32

	30/23

	km 132.080

	
	
6

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 14306

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
3 24

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
3 29
5
	


	
29
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
31
5
	


	
31
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
3 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14308

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
4 27

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
4 32
5
	


	
32
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
4 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14309

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
3 43

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
3 49
5
	


	
49
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
3 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14310

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
5 43

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
6

	
5 49

	


	
49

	

	Polichno z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14311

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
5 17

	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
5 24

	


	
24

	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Luhačovice

	
	
6

	
5 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14312

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
6 39

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
6 44
5
	


	
44
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14313

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
6 17

	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
6 24

	


	
24

	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Luhačovice

	
	
6

	
6 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Rušící Os 14314

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
6 52

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
6 57
5
	


	
57
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
59
5
	


	
59
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
7 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 jede-li rušící vlak 14314, nesmí jet vlak 14312



Os 14316

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
7 46

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
6

	
7 52

	


	
52

	

	Polichno z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
8 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14317

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
8 25

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
8 31
5
	


	
31
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Luhačovice

	(
	
5
5
	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14318

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
9 21

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
6

	
9 27

	


	
27

	

	Polichno z

	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14319

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
9 53

	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
10 00

	


	
10 00

	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Luhačovice

	
	
6

	
10 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14320

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
10 38

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
10 43
5
	


	
43
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14321

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
10 58

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
11 04
5
	


	
11 04
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
11 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14322

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
11 41

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
11 46
5
	


	
46
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14323

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
12 25

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
12 31
5
	


	
31
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
12 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14324

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
12 43

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
6

	
12 49

	


	
49

	

	Polichno z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14325

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
13 34

	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
13 41

	


	
41

	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Luhačovice

	
	
6

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14326

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
13 58

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
6

	
14 04

	


	
14 04

	

	Polichno z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14327

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
14 51

	50/28

	Polichno z

	
	
7

	
14 58

	


	
58

	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
15 00

	


	
15 00

	

	Luhačovice

	
	
6

	
15 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 14328

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
15 12

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
15 17
5
	


	
17
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14329

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
15 49

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
15 55
5
	


	
55
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14332

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
16 42

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
16 47
5
	


	
47
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14333

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
17 12

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
17 18
5
	


	
18
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
17 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14334

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
17 44

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
17 49
5
	


	
49
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
17 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14335

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
18 25

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
18 31
5
	


	
31
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14336

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
19 10

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
19 15
5
	


	
15
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
19 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14337

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
19 58

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
20 04
5
	


	
20 04
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
20 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14338

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
19 37

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
19 42
5
	


	
42
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
19 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14339

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
21 02

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
21 08
5
	


	
08
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14340

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
20 14

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
20 19
5
	


	
19
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14341

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
21 58

	50/28

	Polichno z

	
	
6
5
	
22 04
5
	


	
22 04
5
	

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Luhačovice

	
	
5
5
	
22 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 14342

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
21 28

	50/41

	Biskupice u Luhačovic z

	
	
5
5
	
21 33
5
	


	
33
5
	

	Polichno z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6
5
	
21 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 24103

Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
5 01

	
	
5 04

	60/59

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
5 10

	
20

	
30

	

	Kunovice 

	
	
3

	
5 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
20

	  = 29 min



Nex 56101

Ústí nad Labem západ - Staré Město u Uherského Hradiště - Uherský Brod

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
7 57

	
	
8 53

	50/50

	Uherské Hradiště

	
	
7

	
	
	
9 00

	55/49

	Kunovice

	
	
3

	
	
	
03

	75/51

	Hradčovice

	
	
10

	
9 13

	
13

	
26

	

	Uherský Brod

	
	
10

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
13

	  = 43 min



Pn 61930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
	
	
21 15

	70/41

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
12

	
	
	
27

	

	Slavičín

	
	
7

	
	
	
34

	60/50

	Bojkovice

	
	
18

	
	
	
52

	

	Nezdenice

	
	
6

	
21 58

	
8

	
22 06

	65/48

	Újezdec u Luhačovic

	
	
7

	
	
	
13

	70/44

	Uherský Brod

	
	
5

	
22 18

	
12

	
30

	65/43

	Hradčovice

	
	
9

	
	
	
39

	70/48

	Kunovice

	
	
8

	
	
	
47

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
7

	
	
	
54

	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
	
	
58

	

	Veselí nad Moravou

	
	
5

	
23 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
20

	  = 1 h 48 min



Pn 61931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
11 26

	70/50

	Uherský Ostroh

	
	
6

	
	
	
32

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
11 37

	
5

	
42

	

	Kunovice

	
	
10

	
	
	
52

	

	Hradčovice

	
	
10

	
12 02

	
10

	
12 12

	

	Uherský Brod

	
	
10

	
22

	
14

	
36

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6

	
	
	
42

	

	Nezdenice

	
	
7

	
49

	
8

	
57

	

	Bojkovice

	
	
8

	
	
	
13 05

	60/50

	Slavičín

	
	
29

	
13 34

	
7

	
41

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
6

	
	
	
47

	70/50

	Bylnice

	
	
11

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
44

	  = 2 h 32 min


 platí z km 142.200



Pn 61940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
10 40

	50/50

	Uherské Hradiště

	
	
6

	
	
	
46

	55/49

	Kunovice kolej č. 101

	
	
3

	
	
	
49

	70/44

	Ostrožská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
55

	

	Uherský Ostroh

	
	
4

	
	
	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
5

	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 61943 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
9 30

	70/50

	Uherský Ostroh

	
	
6

	
	
	
36

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
5

	
9 41

	
13

	
54

	

	Kunovice kolej č. 101

	
	
8

	
	
	
10 02

	50/42

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
	
	
05

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
13

	  = 41 min



Pn 61950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
17 22

	70/41

	Bylnice

	
	
9

	
	
	
31

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
11

	
	
	
42

	

	Slavičín

	
	
7

	
	
	
49

	60/50

	Bojkovice

	
	
19

	
18 08

	
23

	
18 31

	

	Nezdenice

	
	
6

	
	
	
37

	65/48

	Újezdec u Luhačovic

	
	
5

	
	
	
42

	70/44

	Uherský Brod

	
	
4

	
	
	
46

	65/43

	Hradčovice

	
	
7

	
53

	
4

	
57

	70/48

	Kunovice

	
	
9

	
	
	
19 06

	55/49

	Uherské Hradiště

	
	
3

	
	
	
09

	50/42

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
27

	  = 1 h 53 min



Pn 61951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
9 41

	50/50

	Uherské Hradiště

	
	
7

	
	
	
48

	55/49

	Kunovice

	
	
4

	
9 52

	
18

	
10 10

	70/41

	Hradčovice

	
	
10

	
	
	
20

	

	Uherský Brod

	
	
8

	
10 28

	
38

	
11 06

	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6

	
	
	
12

	

	Nezdenice

	
	
6

	
	
	
18

	

	Bojkovice

	
	
7

	
11 25

	
20

	
45

	60/50

	Slavičín

	
	
28

	
	
	
12 13

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5

	
	
	
18

	70/50

	Bylnice

	
	
10

	
	
	
28

	65/44

	Vlárský průsmyk

	
	
6

	
12 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
76

	  = 2 h 53 min


 platí z km 142.200



Lv 76510 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
11 51

	70/54

	Bylnice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
9

	
	
	
12 05

	

	Slavičín

	
	
5

	
12 10

	
36

	
46

	

	Bojkovice

	
	
16

	
13 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
36

	  = 1 h 11 min



Lv 76511 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
10 45

	70/54

	Slavičín

	
	
15

	
	
	
11 00

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
5

	
11 05

	
14

	
19

	

	Bylnice

	
	
9

	
	
	
28

	

	Vlárský průsmyk

	
	
5

	
11 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
14

	  = 48 min



Lv 76528 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
10 10

	50/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
13

	
10 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76529 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
8 45

	50/28

	Luhačovice

	
	
13

	
8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 80100

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlárský průsmyk

	
	
	
	
	
8 20

	70/41

	Bylnice

	
	
9

	
8 29

	
25

	
54

	

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
12

	
9 06

	
15

	
9 21

	

	Slavičín

	
	
9

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
40

	  = 1 h 10 min



Mn 80101

Valašské Meziříčí - Bylnice - Vlárský průsmyk

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bylnice

	
	
	
7 18

	
	
7 41

	65/44

	Vlárský průsmyk

	
	
8

	
7 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 81001

Slavičín - Bylnice - Valašské Meziříčí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavičín

	
	
	
	
	
9 50

	60/50

	Bohuslavice nad Vláří

	
	
7

	
9 57

	
23

	
10 20

	70/50

	Bylnice

	
	
11

	
10 31

	
	
11 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
23

	  = 41 min



Mn 81020

Bojkovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov přednádraží

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bojkovice

	
	
	
	
	
13 31

	60/43

	Nezdenice

	
	
8

	
13 39

	
17

	
56

	65/48

	Újezdec u Luhačovic

	
	
8

	
14 04

	
21

	
14 25

	70/44

	Uherský Brod

	
	
6

	
31

	
89

	
16 00

	65/43

	Hradčovice

	
	
9

	
	
	
09

	70/48

	Kunovice

	
	
9

	
16 18

	
38

	
56

	55/49

	Uherské Hradiště

	
	
5

	
17 01

	
4

	
17 05

	50/42

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
17 11

	
	
18 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
169

	  = 3 h 40 min



Mn 81029

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherský Brod

	
	
	
	
	
10 20

	70/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
6

	
10 26

	
10

	
36

	

	Nezdenice

	
	
8

	
44

	
6

	
50

	

	Bojkovice

	
	
9

	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
16

	  = 39 min



Mn 81200

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunovice

	
	
	
	
	
16 53

	70/44

	Ostrožská Nová Ves

	
	
10

	
17 03

	
24

	
17 27

	

	Uherský Ostroh

	
	
8

	
35

	
76

	
18 51

	

	Veselí nad Moravou

	
	
8

	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
100

	  = 2 h 06 min



Mn 81950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Luhačovice

	
	
	
	
	
20 33

	45/41

	Újezdec u Luhačovic

	
	
17

	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 81951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Újezdec u Luhačovic

	
	
	
	
	
18 41

	50/35

	Luhačovice

	
	
17

	
18 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 82101

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
15 14

	70/50

	Uherský Ostroh

	
	
6

	
	
	
20

	

	Ostrožská Nová Ves

	
	
6

	
15 26

	
24

	
50

	

	Kunovice

	
	
11

	
16 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
24

	  = 47 min



Mn 91200

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uherský Ostroh

	
	
	
	
	
8 36

	70/42

	Veselí nad Moravou

	
	
6

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92101

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
8 00

	70/46

	Uherský Ostroh

	
	
6

	
8 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	522
	15
	2208
	38
	2267
	48
	4323
	69

	523
	15
	2209
	38
	2268
	48
	4324
	70

	524
	16
	2211
	39
	2270
	48
	4325
	70

	525
	16
	2213
	39
	2271
	48
	4330
	71

	
	
	2214
	40
	2272
	49
	4331
	71

	702
	17
	2217
	40
	2273
	49
	4333
	72

	703
	17
	2220
	41
	2276
	49
	4334
	73

	704
	18
	2226
	41
	2280
	49
	4335
	73

	705
	18
	2230
	41
	2290
	50
	4336
	74

	706
	19
	2231
	42
	2294
	50
	4337
	74

	707
	19
	2232
	42
	2296
	50
	4338
	75

	
	
	2233
	42
	
	
	4339
	76

	928
	20
	2234
	42
	4101
	51
	4342
	77

	929
	20
	2235
	42
	4111
	51
	4343
	78

	
	
	2237
	43
	4112
	52
	4346
	79

	1720
	21
	2238
	43
	4118
	52
	4347
	80

	1721
	22
	2239
	43
	4162
	53
	4348
	81

	1722
	23
	2241
	43
	4166
	53
	4349
	82

	1723
	24
	2242
	44
	4168
	54
	4351
	82

	1724
	25
	2243
	44
	4169
	55
	4356
	83

	1725
	26
	2244
	44
	4170
	55
	4357
	83

	1727
	27
	2245
	44
	
	
	4361
	84

	1728
	28
	2246
	45
	4258
	55
	4362
	85

	1729
	29
	2247
	45
	4259
	56
	4363
	85

	1730
	30
	2248
	45
	4268
	56
	4365
	86

	1731
	31
	2249
	45
	4269
	57
	4373
	86

	1732
	32
	2250
	45
	
	
	4374
	87

	1733
	33
	2252
	46
	4300
	58
	4375
	87

	1734
	34
	2253
	46
	4302
	59
	4376
	88

	1736
	35
	2254
	46
	4303
	60
	4377
	88

	
	
	2255
	46
	4304
	61
	4378
	89

	2201
	35
	2256
	46
	4305
	62
	4380
	89

	2202
	36
	2257
	47
	4306
	63
	4381
	89

	2203
	36
	2258
	47
	4307
	64
	4382
	90

	2204
	36
	2259
	47
	4308
	65
	4383
	90

	2205
	37
	2262
	47
	4309
	66
	4384
	90

	2206
	37
	2263
	47
	4312
	67
	4385
	90

	2207
	37
	2265
	48
	4321
	68
	4390
	91

	4391
	91
	14318
	96
	14339
	101
	76529
	107

	4393
	91
	14319
	96
	14340
	101
	
	

	4394
	92
	14320
	97
	14341
	102
	80100
	107

	4395
	92
	14321
	97
	14342
	102
	80101
	107

	4396
	92
	14322
	97
	
	
	
	

	4397
	93
	14323
	97
	24103
	102
	81001
	107

	4398
	93
	14324
	98
	
	
	81020
	108

	4399
	93
	14325
	98
	56101
	103
	81029
	108

	
	
	14326
	98
	
	
	
	

	14306
	93
	14327
	98
	61930
	103
	81200
	108

	14308
	94
	14328
	99
	61931
	104
	
	

	14309
	94
	14329
	99
	61940
	104
	81950
	109

	14310
	94
	14332
	99
	61943
	105
	81951
	109

	14311
	94
	14333
	100
	61950
	105
	
	

	14312
	95
	14334
	100
	61951
	106
	82101
	109

	14313
	95
	14335
	100
	
	
	
	

	14314
	95
	14336
	100
	76510
	106
	91200
	109

	14316
	96
	14337
	101
	76511
	106
	
	

	14317
	96
	14338
	101
	76528
	107
	92101
	109



SJŘ 317, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 317, platí od 9. prosince 2007

